

Erratum

Vol. 33, No. 4 (1968), in the Communication, "Metabolism of Rat Liver Cells Cultured in Suspension: Insulin and Glucagon Effects on Glycogen Level," by L. E. Gerschenson and D. Casanello, pp. 584-589:

Page 586, line 8, "100000 to 150000 per ml" should read:

"2500000 to 3500000 per ml".